

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

29 марта состоится ежемесячный совместный прием граждан



29 марта 2019 года состоится ежемесячный совместный прием граждан преставителями аппарата Уполномоченного по правам человека в Республике Ингушетия и следственного управления СК России по Республике Ингушетия.

Прием будет проводиться с 15.00 в офисе аппарата Уполномоченного по правам человека в республике, расположенном по адресу: г. Магас, ул. Д. Мальсагова, д. 11.

Предварительная запись осуществляется каждый день с 9.00 до 18.00 по телефонам:

- (8-873-4) 55-02-30 -следственное управление СК России по Республике Ингушетия
- -(8-873-4) 55-11-75 аппарат Уполномоченного по правам человека в Республике Ингушетия

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Отдел по приему граждан



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

и документационному обеспечению

следственного управления

28 Mapma 2019

Адрес страницы: https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1321216